TECHNICKÁ ZPRÁVA

Úkolem je provést pomocí středového promítání zákres objektu do snímku.

Na čtvrtku formátu A3 se přenesl okótovaný půdorys a nárys zakreslovaných objektů. Ve vzdálenosti skutečné velikosti konstanty komory f se od stanoviska O vynesla rovina snímku  kolmo k ose záběru . Poté vedu spojnici ze stanoviska O přes první zobrazovaný roh A na rovinu snímku . V průsečíku A´ vztyčím kolmici k rovině snímku  r. Bodem A vedu rovnoběžku s rovinou snímku  t, na kterou vynesu hodnoty +h a -h, což je převýšení rohu objektu od vodorovné roviny  vedené horizontem stroje (tyto hodnoty odměřím nebo vypočtu z bokorysu objektu). Takto získané body A1 a A2 promítnu na rovinu snímku , odkud je sklopím kružítkem zabodnutým v bodě A´ na přímku r (body nad rovinou horizontu stroje  vpravo a body pod touto rovinou vlevo). Spojnice takto získaných bodů A1´ a A2´ tvoří hledaný roh objektu. Stejným způsobem zobrazím všechny ostatní ze stanoviska O viditelné rohy objektu. 



















Části objektu před rovinou snímku se zobrazí zvětšené, části za rovinou naopak zmenšené. 

Rovnoběžné hrany objektu, které nejsou kolmé k rovině snímku  se protínají v úběžnících na rovině snímku. 

Obrys objektu se vytáhne silnější čarou a přenese na pauzovací papír, kde se doplní fasádou. 

Zobrazovací práce byly provedeny dne 20.3.1998.

Exapolis, dne 21.3.1998
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